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Більшість відмов у автомобілях можна віднести до категорії параметричних, 

тобто обумовлених виходом параметрів, які визначають працездатність, за межі 

області допустимих значень. Прикладом такого типу відмов є перевищення 

величиною зносу елементів автомобіля допустимого рівня або порушення 

регулювань, що призводить до неякісного виконання машиною своїх функцій та 

неприпустимо збільшує втрати. 

Параметрична відмова хоч і не призводить до втрати можливості 

функціонування, але, як правило, його наслідком є функціональна відмова. Так, 

послаблення зусилля попереднього затягування в болтах при дії змінних 

навантажень призводить до накопичення в них пошкоджень і втомного 

руйнування. 

Для вивчення та попередження параметричних відмов необхідний обробіток 

відповідних статистичних даних, які отримані шляхом спостережень за роботою 

автомобілів в умовах експлуатації або за допомогою випробувань. У силу своїх 

особливостей параметрична відмова звичайно не виявляє себе автоматично, для її 

виявлення необхідний контроль параметрів. Проводячи такий контроль один раз 

при деякому наробітку автомобіля, можна отримати тільки інформацію про те, чи 

вийшов параметр за межі допустимого рівня і, відповідно, при наробітку у момент 

контролю відмова вже настала раніше, або параметр ще знаходиться в межах 

допуску. Вибірка, що отримана після однократного контролю параметричної 

надійності в сукупності автомобілів, може містити наробітки двох типів: до 

призупинення спостережень (випробувань) після параметричної відмови; до 

призупинення спостережень (випробувань) без відмови. 

Робота присвячена питанню оцінки розподілу ресурсу та інших показників 

надійності автомобілів за результатами однократного контролю параметричної 

надійності або контролю методом опитування з втратою інформації про наробіток 

до відмови. Показана також можливість використання даної методики для 

прогнозування показників надійності. 
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